



zpravodaj

městského obvodu

PETŘKOVICE

Slovo starosty

Vážené spoluobčané, mateřská škola září jasnými barvami a všem se líbí. Fasáda, která je již hotova, a barvy, které vybrala paní ředitelka se svým kolektivem, se opravdu povedly. Jsou veselé a zároveň hřejivé.

Dnešní budova byla otevřena v listopadu 1978. Byla postavena v akci „Z“ místními občany z podnětu občanského výboru, který o nový objekt usiloval z důvodu nedostatečné kapacity stávajících prostor v budově čp. 7, dnešní Základní umělecká škola.

Městský obvod nechal v minulosti zpracovat energetický audit budovy, na jehož základě probíhá postupná rekonstrukce.

V roce 2006 byla provedena rekonstrukce otopného systému. V loňském roce byla vyměněna všechna okna a dveře za dnes běžně používané plastové. Rovněž střecha je zcela nová a zateplená. Blížící se prázdniny budou pravým finišem pro výměnu vodovodního a odpadního potrubí a rozvodu elektro v celé budově. Původní

rozvody vody v pozinkovaných trubkách a viditelné prosakování odpadního liti- nového potrubí signalizují, že mají svou životnost už jen velmi krátkou. Prázdniny v mateřské škole budou letos dva měsíce (červenec, srpen), tak abychom v září mohli říct hotovo! Tím budou všechny práce ukončeny a provoz školy již dále nebude narušován stavebními pracemi.

Dostupnost mateřské školy vylepšilo i parkoviště, které jsme vybudovali na vjezdu do areálu. V současné době, kdy většinu dětí vozí rodiče auty, vznikal na ulici U Kaple dopravní kolaps. Pěkná tabule, na které jsou naše děti, oznamuje, že „toto všechno je naše“, a říká řidičům – do areálu se nevjíždí.

Až půjdete na procházku, nezapomeňte jít po ulici U Kaple a uvidíte, že i tady je kousek pěkných Petřkovic.

V současné době probíhá rekonstrukce autobusové zastávky před kulturním

(Pokračování na straně 2)

Z OBSAHU

Jubilanti

•

V nářečí

•

Hornické muzeum

•

Senioři informují

•

Městská policie

•

Mistr ČR v TJ

Petřkovice

•

Mateřská škola

•

FC Odra

•

A léta běží...

•

Akce pro seniory

•





BLAHOPŘEJEME NAŠIM JUBILANTŮM

**V květnu oslavili své
významné životní
jubileum:**

70 LET:

Peikertová Irena
Salcman Josef
Theuerová Štěpánka

75 LET:

Hubertová Hedvika

80 LET A VÍCE:

Bartusková Hildegarda
Dziatkowiczová Eliška
Holešová Edita
Chrunschczová Anežka
Janečková Eliška
Šajnohová Lucie

**V červnu oslavili
nebo oslaví:**

70 LET:

Maindová Erika
Olecký Karel

80 LET A VÍCE:

Barabášová Anežka
Grabská Hedvika
Hájovská Markéta
Juráčková Marie
Kubošková Regina
Lesňáková Eliška
Nickelová Olga
Otisková Regina
Zdařilová Hedvika



(Pokračování ze strany 1)

domem, včetně parkovací plochy. Při výkopových pracích zde byla nalezena nevybuchlá protitanková mina, pravděpodobně pozůstatek 2. světové války. Pro mnohé je s podivem, že se tu ještě něco takového najde, ale tím je nám připomínána doba, kte-

rou většina zná jen ze školních učebnic.

Věřím, že těchto narušení prací nebude více a termín ukončení 8. 7. 2008 bude dodržen.

Všem občanům pohodové léto přeje

Jiří Dřevjaný
starosta



Z JEDNÁNÍ RADY (výťah):

Dne 8. dubna 2008:

- projednala žádost o změnu v územním plánu na ul. Údolní, jedná se o zrušení, příp. přemístění biokoridoru a doporučila zastupitelstvu souhlasit s předloženou změnou územního plánu.

Dne 22. dubna 2008:

- rozhodla o zadání zakázky malého rozsahu na dodávku a montáž městského mobiliáře (lavičky, koše, sloupky, stojan na kola, vitrína a zastávkový přístřešek) na petřkovické náměstí v rozsahu dle předložené nabídky firmě: mmcitě a.s., Zlín.

Dne 6. května 2008:

- rozhodla o uzavření Smlouvy o užívání silničního tělesa pro zvláštní užívání mezi městským obvodem Petřkovice a Správou silnic Moravskoslezského kraje, příspěv. organizací, která se týká záboru části silničního pozemku v rámci stavby „Rekonstrukce stávající autobusové zastávky Petřkovice náměstí, včetně parkovací plochy před KD“, na dobu určitou od 2. 6. do 7. 7. 2008;
- souhlasila s právním zastupováním městského obvodu Petřkovice paní JUDr. Hedvikou Štecherovou u Krajského soudu v Ostravě ve věci žaloby p. Jiřího Foltýnka o ochranu osobnosti a nemajetkovou újmu 50 000 Kč;
- rozhodla o zadání zakázky malého rozsahu na zhotovení zpevněné plochy ze zatravnovacích dlaždic pro parkování

8 osobních automobilů na ul. U kaple před MŠ firmě: Milan Vjačka – Provádění staveb, Ludčeřovice

- vzala na vědomí přípravu obecně závazné vyhlášky zakazující konzumaci alkoholických nápojů na veřejném prostranství a vymezila v městském obvodu Petřkovice zákaz konzumace alkoholických nápojů na petřkovickém náměstí, které je vymezeno budovami základní školy, úřadu a kulturního domu a komunikací Hlučínská
- souhlasila s uspořádáním výstavy ovoce, zeleniny a květin Českým zahrádkářským svazem, ZO Petřkovice ve dnech 26.–29. 9. 2008 v Kulturním domě v Petřkovicích a souhlasila se spoluúčastí městského obvodu na této výstavě, a to formou bezplatného poskytnutí sálu na tuto akci.

Dne 20. května 2008:

- rozhodla o zadání zakázky malého rozsahu na dodávku a montáž 4 ks plastových oken v nebytovém prostoru domu čp. 7 na ul. Hlučínské (ZUŠ), včetně venkovních a vnitřních parapetů a oprav vnitřních špalet v rozsahu dle předložené nabídky firmě: Výrobní Družstvo VRBICE, Bohumín 5;
- projednala žádost náměstka primátora RNDr. Lukáše Ženatého ze dne 14. 5. 2008 o stanovisko k možnosti zavést místní koeficient pro daň z nemovitostí dle zákona č. 261/2007 Sb. ve výši 2, 3, 4 nebo 5 a doporučila v rámci statutár-



ního města Ostravy nezavádět místní poplatky a zachovat stávající stav.

Dne 3. června 2008:

- opakovaně projednala žádost společnosti INKOS-Ostrava, spol. s r.o., o souhlas s dopravním napojením stavby „Dům sociálních služeb pro seniory Landek, Ostrava – Petřkovice“ na místní komunikaci U Nemocnice a nesouhlasila s navrženým dopravním napojením z důvodu:
- nedostatečných parametrů místní komunikace U Nemocnice,
- nárůstu hlukové zátěže u okolních nemovitostí;
- projednala žádost o vyjádření k technickému řešení – upravené variantě technické studie „Silnice R I/56 Dolní Benešov–Ostrava“ – a nesouhlasila

s doplněním studie o mimoúrovňovou křižovatku Petřkovice, protože toto napojení je pro občany Ludgeřovic a Petřkovic bezvýznamné (špatná dostupnost napojovacího místa) a dále toto řešení neúměrně zatíží místní komunikace v Petřkovicích, které nemají potřebné parametry;

- vzala na vědomí dopis obce Ludgeřovic, kterým navrhuje nové vedení trasy „Silnice R I/56 Dolní Benešov–Ostrava“, kdy trasa je vedena v prostoru mezi obvodů Lhotka a Petřkovice a vyhýbá se ludgeřovickým rybníčkům, a neměla námitek k této změně trasy;
- vzala na vědomí žádost občanů bydlících na ul. Jahodová o dokončení zpevnění této místní komunikace a rozhodla realizovat tuto opravu MK v roce 2009.

Ing. Karel Gattnar, tajemník

Zvinili to na kravy

Jozef a Johan byli bližnata, jak byli mali, jejich mutře se o nich pomuhla starač jeja starša sestra, naša tante Tonka, kera s onklem Tonkem němjela vlastnich džeči a my ju mjeli jak našu omamu, vidžela se v nich i naša muter ju posluchala. Onkel Tonek robil štajgra meškali v šachtovom kvartyře. Jak šel onkel v roku 1947 do penzije, tak ho strašili, že budže mušeč išč i z kvartyra. Všeko se tak naraz zemlelo, onkel byl ze Sudet, tam zdžedžil po rodičach malu chalupku, bylo to kušček za Krnovem a jezdžilo se tam cugem. Rychtik se odkludžili a choc se nejedžžilo na erholunky, synci tam ježdžili na ferie – dyč tam byl sviži luft. Někšorši se im tam už moc něchčelo, bo se chytli každy galanky. Ale to už onkel Tonek umřel a tante tam meškala sama. Na žimu přijechala ku ním, aby ušporovala za otop, čošik pomuhla a všici ju brali jak svoju i něškořy naše baby, jak se synci oženili. No a zaš tam začli ježdžič, aby čošik kolej chalupy tante pomuhli, ale jak jejich džeči chodžili do školy, tak se o feriach zrobili taky erholunk. Enemže ich bylo moc. Jozef mjel synka a dževuchu a Johan synky dva a jednu dževuchu. Jak tam jechali všici prvý raz, tak to bylo špekulovani ze spanim, ale jak je pohoda, všeko idže. V ejetech mjely spač baby z dževuchama, tante Tonka v kuchyni na otomaně a chlapum i ze synkama přiryčtovala spani na huře, načpali se stružaky, dala im plachty a zahlavky, na přikryči přinislata stare deky – take huně, ty tak smrdžely, kdovi jak byly stare; tante nič napravjeli, vzali pokryjanku ryžak a vašpulver, babam nakazali něch vachuju džeči něch neidu s nima, bo by všeko vydřistali. U potoka deky vymachali a jak se vracali, enem špekulovali co tante řeknuč, aby něbyla belajdik. Tak se zmysleli bajku, jak šli kušček podživač na hřby, zostali šprachlos, bo přes natahnute deky hnal synek kravy a dvě spuščily kraviněc akurat na deky a tak ich mušeli vymachač. Borak tante im uvjeřila, ešče im pomuhla deky vješač na plot a džeči z toho mjeli taku srandu, jak po tem ve škole mjeli napisáč co zažili o feriach, tak velej ich bylo napisali, jak jejich tačikum posmolily kravy deky a oni mušeli machač. Fajně to dopadlo, tante něbyla belajdik, džeči z toho zrobily kovbojku a byli radži, bo deky byly přiryčtovane na přesrok. Tante Tonka ich dala do almary, dyč byly take čiste. Obje rodžiny tam na tydžň jezdžily co rok o feriach, choc to bylo chudobne, ale usmjali se, čošik porobili a džeči choc su velke, furt spominaju a o dekach vyrukovali tačici s pravdu až už tante něbyla mezi nimi. Ale to byl feler, bo se to radči mjeli něchač pro sebe, vječ se im to podobalo o tych kravach.

Alice Závodná



HURÁ PRÁZDNINY, HURÁ DO MUZEA, ZDAŘ BŮH HORNÍCI



Tak těmito hesly by se daly definovat následující dva měsíce v Hornickém muzeu OKD pod Landekem. Po rozjezdových akcích na začátku hlavní sezóny, které přilákaly do areálu celého Landek parku překvapivě vysoký počet návštěvníků, se těší všichni průvodci a pracovníci muzea na letní prázdninové návštěvníky z širšího okolí. Ale ani prázdniny nebudou o akce ochuzeny.



Sobota 19. 7. a sobota 23. 8. **NAUČ SE NA NAUČNÉ STEZCE.** Akci pořádají Lesy ČR, Lesní správa Ostrava a Středisko volného času Moravská Ostrava. Na naučné stezce na Landeku bude na ratolesti i jejich doprovod čekat soutěž, ve které si mohou ověřit své znalosti z přírodovědy a ekologie, dozvědět se něco nového a třeba vyhrát i nějakou cenu. Soutěžní stezka se otevře vždy ve 13 hodin a konec je naplánován na 18. hodinu.

15. 8. – 12. 9. **MEZINÁRODNÍ SOCHAŘSKÉ SYMPOZIUM LANDEK 08.** 4. ročník setkání sochařů na Landeku, pořádá Sdružení pro pořádání Mezinárodních sochařských sympózií Landek.

Pozor! DEN HORNÍKŮ letos slavíme již 30. srpna.

Aktuální informace naleznete na www.muzeumokd.cz

V roce letních olympijských her v Číně pořádá TJ Petřkovice společně se základní školou a s podporou ÚMOB Petřkovice a místních sponzorů **BĚH OLYMPIJSKÉHO DNE.**

Běh pro rodiče s dětmi a školní mládež proběhne **ve čtvrtek 26. 6. 2008 a sraz je v 16.00 hodin u restaurace Slezská zahrada.**

Pro všechny startující je připraven diplom, tombola, občerstvení a na závěr společný táborák. Na všechny se těší pořadatelé. Tomáš Kudelnjak



Senioři blahopřáli ke Dni matek

Datum 11. května je vyhrazeno svátku matek. Také klub seniorů se připojil k blahopřání a ve spolupráci s Úřadem městského obvodu Petřkovice připravil pro oslavu tohoto dne pro všechny občany koncert s taneční zábavou, který se konal 16. května 2008 v sále kulturního domu v Petřkovicích.

Úvodem přivítal všechny přítomné předseda klubu seniorů Josef Svoboda a popřál všem maminkám především zdraví a v životě hodně pohody.

Aby si i ostatní návštěvníci užili oslav, přijela k poslechu a tanci zahrát hudební skupina PROGRES až ze Slovenska. Cesta byla daleká, a tak se začátek zábavy trochu opozdil, ale za chvíli čekání byla omluvou pro každého návštěvníka sklenička naší „Koblovské“ na účet hudebníků. A když kapela začala hrát, nebylo jediného nespokojeného hosta. Všichni si zatancili a zapříváli při známých slovenských a českých skladbách a sálem šel jeden hlas, že tak výborná hudba ještě na akcích klubu seniorů nebyla. A že už těch akcí bylo!

Na zdraví se maminkám připíjelo dobrými nápoji, po koláčích se jen zaprášilo a nálada byla výborná. Na důkaz, že všechna přání byla míněna opravdu ze srdce, obdržela každá žena v sále malý dáreček, a to balíček sladkých srdíček, který předávali muži výboru klubu seniorů.

Věříme, že oslava Dne matek se líbila všem a že se tak výboru klubu seniorů podařilo připravit hezký zážitek, na který budou vzpomínat nejen maminky.

Šárka Klučková

KLUB SENIORŮ V PETŘKOVICÍCH

ve spolupráci
s městským obvodem Petřkovice
zve všechny občany na

LETNÍ SLAVNOST,

která se koná v sobotu

21. června 2008

od 15.00 hod.

**v přírodním areálu restaurace
Slezská zahrada**

v Ostravě – Petřkovicích.

Program: živá hudba DUO DOMINO

Atrakce: kolo štěstí

Občerstvení: domácí koláče, grilovaná kuřata, cukrovinky, speciality restaurace

Zábava: tanec

Vstupné dobrovolné.

Těšíme se na Vaši účast

Srdečně zve výbor klubu seniorů

Prázdniny se blíží

Naše mateřská škola je prosvícena sluníčkem, a to nejen krásnou barevnou fasádou, ale také letní náladou, která v ní panuje. V úterý 3. 6. proběhl v našem areálu Dětský den. Děti celé dopoledne pomáhaly zdobit a zkrášlovat zahradu na odpoledne, kdy propukne velká zábava. Nemohly ani dospát odpolední spánek a už se nafukoval skákací hrad, zaparkované čtyřkolky čekaly na své první řidiče a koníček pana M. Hawlika vítal malé kamarády a vyzýval k projížďce. A na naši zahradu mířili hosté – rodiče, prarodiče, sourozenci, tety, strejdivé a jiní malí kamarádi, kteří byli trošku zvědaví také na náš krátký program, kde se paní učitelky rozloučily s našimi školáky, jiné děti předvedly s paní učitelkou Dášou, jak se cvičí u nás v Hopsalínu, a pak už všichni mohli do sytosti využívat připravených atrakcí, zúčastnit se soutěží o spoustu sladkostí, zkusit štěstí v tombole a hlavně posilnit se dobrůtkami, které pro ně připravili naši sponzoři, maminky a personál školky. Nikdo neodcházel s prázdnou. Chtěla bych tímto poděkovat za velmi krásné odpoledne všem našim sponzorům, bez jejichž pomoci a darů by se Dětský den takhle nevydařil. Jejich jména jsem zveřejnila na „Děkovací tabuli“ ve školce. Díky patří obětavým rodičům za pomoc s obsluhou, pečením, dovozy, přípravou

prostoru a v neposlední řadě personálu MŠ, rodinným příslušníkům a přátelům, kteří pomohli celé odpoledne zrealizovat. A než se opět sejdem v září ve školce opravené, nové a krásné, přeji všem, hlavně dětem, kouzelné prázdniny plné zážitků a dobrodružství, žádný úraz!!! Rodičům spoustu krásných společných dnů s dětmi a nádhernou rodinnou pohodu. Svému kolektivu – zasloužený odpočinek, načerpání nových sil a sluníčkovou dovolenou.

A v září se na vás bude těšit Hana Hrubá



Co se dělo ve škole...

A ZASE UŽ MÁME PRÁZDNINY

No, co se dá dělat, ale nějak to bez té školy budeme muset chvíli vydržet. Zlobit můžeme také maminku nebo tatínka, případně babičku, ale přece jen sranda jako ve škole to není. Ve škole si mohou kopnout do dveří, házet tenisákem do

zářivky, počmárat skříň, rozházet papír po WC, hrát fotbal PET lahví, brát spolužačce věci, žduchat se v šatně a honit se po chodbách jako urvaný. A doma? Maminka omezuje moje práva, potlačuje mé aktivity a nutí mě po sobě uklízet. No, aspoň že v tom nejsem sám.



Letos bude mít prázdniny 312 žáků naší školy a 22 učitelů. Na střední školy bylo přijato 40 devátáků a 4 pátáci na osmiletá gymnázia. Nabídka středních škol je široká, a tak se dostal prakticky každý, kam chtěl. V září přivítáme ve škole 42 prvňáčků ve dvou třídách. Studentům přeji hodně úspěchů ve studiu, lásce i v životě a všem žákům hezké prázdniny.

V průběhu roku zažily naše paní učitelky i jeden pan učitel chvíle problematické, ale i úsměvné a pohodové. Bez pečlivé práce uklížeček by škola nemohla fungovat a bez dobrého školního občeda by nám bylo v poledne ouvej.

Děkuji všem 34 zaměstnancům naší školy za zodpovědnou práci a přeji příjemnou dovolenou.

RNDr. Pavel Najman

BESÍDKA KE DNI MATEK NA TÉMA „LÁSKA“

Pro maminky k jejich svátku si připravilo program 190 žáků od 1. do 5. třídy. Nacvičovali zodpovědně a s nadšením. Vystoupení je pro děti vždy vítanou změnou, ve které je třeba také překonat trému a dodat si odvahy. Sál kulturního domu byl jako vždy plný až po střechu. Rodiče odměňovali své děti bouřlivým potleskem a na závěr si všichni zazpívali píseň Škoda lásky.

Mgr. Gabriela Rycková

Ve čtvrtek 15. 5. jsme vystupovali v Kulturním domě v Petřkovicích na besídce



ke Dni matek. Celý první stupeň poctivě nacvičoval. Každá třída si připravila nějaký program o lásce. Naše třída měla lásku ve středověku. Holky měly na sobě krásné dlouhé šaty a velké špičaté klobouky nebo věnečky. Na konec besídky všechny třídy zazpívaly píseň Škoda lásky...

Nikola Plačková, 4. A

ZUŠ Petřkovice

Chcete zajistit svým dětem kvalitní umělecké vzdělání?

Přijímáme zájemce o studium ve školním roce 2008/2009!

Přijďte nás navštívit

20. června 2008 od 12 hodin,
kdy pořádáme

Den otevřených dveří

www.zuspetrkovice.cz • www.zus-cd.grande-studio.cz/hlavni-cile.htm



Na besídce jsem vystupoval jako loupežník. Stejně jako ostatní kluci z 2. A. Měli jsme kostýmy a namalované vousy. Představovali jsme lásku k penězům. Divákům se naše představení líbilo. Odměnili nás potleskem. Paní učitelka nás moc pochválila.

Tomáš Ravnig 2. A

Na besídku jsme se připravovali tak, že nám paní učitelka dala lístečky, kde byly napsané role. Potom jsme nacvičovali každý den. Kača s Vojtou byli uvaděči naší třídy, ale jinak celou besídku uváděli žáci 2. A třídy. Tentokrát byla celá besídka na téma „Láska“. Já jsem vystupoval v jedné scéně jako manžel. Celá besídka se povedla, všechny třídy to měly moc pěkně.

Ondra Tekel, 5. B

Besídku jsme začali nacvičovat ve třídě. Měl jsem docela lehkou roli. Naše



Základní umělecká škola

Ostrava-Petřkovice, Hlučinská 7, 725 29

příspěvková organizace

tel.: 596 131 089

e-mail: zus-hlucinska@iol.cz

VÝRAZNÉ ÚSPĚCHY DOMA I V ZAHRANIČÍ

V minulém čísle Zpravodaje jsem Vám, milí čtenáři, slíbil informace, jak pokračovali naši žáci v letošních uměleckých soutěžích.

Ve dnech 19.–21. dubna 2008 se konalo v Praze celostátní kolo Národní soutěže ZUŠ ve hře na klavír. Z deseti žáků, kteří postoupili z krajských kol, získala naše žákyně **Lenka Svobodová** ze třídy p. uč. MgA. Dagmar Hytkové krásné **třetí místo** a byla pozvána ke slavnostnímu ocenění náměstkyní hejtmana Moravskoslezského kraje paní PhDr. Jaroslavou Wenigerovou.

Stále větší obliby se u žáků těší hra na elektronické klávesové nástroje. ZUŠ v Karvině každoročně pořádá pro tyto žáky Celostátní soutěžní přehlídku pod názvem „Konfrontace“.

Letos se konala 24. a 25. dubna a naše škola vyslala **Ondřeje Trčku** ze třídy p. uč. Pavla Novosada s připraveným repertoárem.

Ondra přivezl diplom za **zlaté pásmo** ve II. kategorii a diplom za **nejlepší výkon** ve II. kategorii sólové hry.

Naši žáci byli úspěšní nejen doma, ale i v zahraničí. Žákyně **Klára Dedoni** ze třídy p. uč. Markéty Vartové získala v italském Miláně v Soutěži mladých talentů vynikající **první místo** ve své kategorii.

Žákům blahopřeji a přeji další úspěchy!

Aleš Chyła, ředitel

třída měla vtipy o lásce. Začínali jsme nacvičovat s naší paní učitelkou Katkou a dokončili jsme to s paní učitelkou Sylvou. Celou besídku uváděli žáci z 2. A. Pomáhal jsem rovněž jako kulisák ve 3. A. Moc se mi to líbilo.

David Gerlich, 5. B

(Pokračování na straně 6)



MĚSTSKÁ POLICIE INFORMUJE



KŘIKEM RUŠILI V NOČNÍCH HODINÁCH SPÁNEK OBČANŮ

Na základě oznámení z centra tísňového volání byla hlídka MP dne 12. 4. 2008 vyslána k baru v Ostravě Petřkovicích. Po příchodu na místo slyšeli strážníci hlasitý křik a následně spatřili skupinku mladíků. Jeden z mladíků v těchto pozdních hodinách hlasitě vykřikoval a svým jednáním rušil noční klid. Hlídka MP vyřešila tento přestupek na místě.

ODMÍTL ZAPLATIT ÚTRATU

V restauračním zařízení v Ostravě Petřkovicích dne 15. 4. 2008 odmítl host zaplatit svou útratu. Hlídka MP byla vyslána, aby zjistila totožnost tohoto občana. Pokud se občan nedohodne s obsluhou, postupuje se tento přestupek příslušnému správnímu orgánu k projednání. Lidem, kteří se dopustili tohoto přestupku proti majetku lze uložit pokutu do 15 000 Kč.

NÁLEZ POUŽITÉ STRÍKAČKY

Strážníci ve výkonu služby svým bystrým okem našli použitou stříkačku. Přivolaný technický oddíl odebral pomocí dřevěných kleští tento nálezný předmět a umístil ho do kontejneru určenému k tomuto účelu. Místo bylo vydezinfikováno příslušnými dezinfekčními prostředky.

RVAČKA

Opájení alkoholem může někdy mít neblahé následky. Osoba pod vlivem alkoholu neovládá své chování a bývá agresivní.

Občan oznámil na centrum tísňového volání v 00:30 hodin, že v Ostravě Petřkovicích došlo ke rvačce mezi více osobami. Strážníci, kteří se toho dne 4. 5. 2008 dostavili na místo, zjistili, že došlo k napadení ženy jejím bývalým přítelem. Ten ji udeřil do nosu, ze kterého krvácela. Poškozená žena odmítla podat trestní oznámení i lékařské ošetření. Obě strany byly řádně poučeny.

ODCHYTY ZVÍŘAT V OBVODU PETŘKOVICE

Během tohoto období došlo v Petřkovicích celkem k čtyřem odchytům zvířat. Jednalo se o 3 psy a jednu užovku obojkovou, které museli pracovníci odchytu umístit do útulku pro nalezená zvířata v Ostravě Třebovicích.

Co se dělo ve škole...

(Pokračování ze strany 5)

Vždy na Den Matek se koná vystoupení, protože maminky mají svátek. Blahopřání, kytička, vystoupení, písnička. Pro maminky, babičky a někdy i pro sestřičky. To všechno přichystáme, na konci písničku zapíváme. Všichni se smějí a kytičku v ruce mají.

Karolína Kučerová a Tereza Fúsová, 4. A

BÁSNÍČKY PRO MAMINKU

Moje milá maminka,
ta má zlaté ruce,
které když je potřeba,
jsou mi vždycky k ruce.

Někdy kárá, často chválí,
ale co je nejhezčí,
když je smutno, srdce bolí,
vždycky něčím potěší.

To je naše maminka,
která je vždy veselinká,
rozveselí naše líce,
a pak nám svítí oči převelice.

René Gregořica, 3. B

Mamka hodná na mě je,
já ji mám tak rád.
Znamená pro mě všechno,
více než kamarád.
Kamarád je slabé slovo,
já to také vím.
Maminka je moje srdce,
tím vám napovím.

Matěj Škuta, 3. B

Milá maminko,
mám tě moc ráda,
co bych ti jenom dala.
Třeba boty, tak to né!
Ale moje srdíčko obrovské.

Martina Turková, 3. B

LÉTO

Je konec května, začíná červen,
bude Den dětí a pak zase nový den.
Už lítají včelky na květiny
a čmeláci zase na kopretiny.
Motýlci poletují
a kobylky poskakují.
Trháme jahody a pak zase třešně,
možná nám rozkvetou na zahradě višně.
Sluníčko je rozsvícené
a květinčky rozkuklené.
Blíží se už prázdniny
a my rychle běžme za nimi.

Dominika Paletová, 3. A

KVĚTEN

Slunce svítí, roste kvítí,
vyrostly nám jahody,
kamarád uspořádal hody.
První sršňi vylétli,
píchli mě a odlétli.
Je tu první růže,
vosy mě píchly do kůže.
Snědli jsme včera třešně,
uzrály nám první višně.
Napsal jsem pár básniček
a našel pár houbiček.

Tomáš Hajas, 3. A

DĚTSKÝ DEN

Dne 2. 6. v pondělí měl 1. stupeň Den Děti „Asterix, Obelix a olympijské hry.“ Seřadili jsme se po třídách do řady. Každý ze třídy měl svou barvu. Jako první jsme šli za Césarem (panem starostou), hrdinou olympijských her (pan ředitel) a za sponzory (pan Velička, pan Janus





a Květinářství). Pak jsme šli na školní zahradu, kde nám paní učitelka Gabka vysvětlila pravidla jednotlivých disciplín. Na konec jsme se mohli umístit na 1. – 4. místě. Celý den byl bezva, škoda že 5. třídy to mají poslední rok.

Lída Kubálková, 5. B

Na naší škole proběhly olympijské hry Asterixe a Obelixe. Každá třída měla svou barvu triček. Po zahájení olympijských her jsme šli průvodem za panem starostou a dali jsme mu guláš, korunu a kouzelný nápoj. Potom jsme šli za panem ředitelem, byl to hrdina, který vyhraje olympijské hry. Dostal kouzelný nápoj, po kterém se změnil na svalovce! Od paní zástupkyně dostal kouzelný prsten. Poděkovali jsme rovněž panu Veličkovi, kterému jsme dali kouzelný nápoj a galský chléb. Potom jsme šli ještě za panem Janusem, který od nás dostal plyšové prase, kouzelný nápoj a guláš z kance. Před školou jsme potom sportovali v různých disciplínách. Po soutěžích jsme dostali od pana ředitele párky. „Mňam“. Bylo to moc fajn.

Růžh Řezníčková, 5. B

PODĚKOVÁNÍ

Základní škola Ostrava – Petřkovice děkuje panu Veličkovi, panu Janusovi a Květinářství za sponzorský příspěvek na Den dětí. Rovněž děkujeme pracovníkům při ÚMOB, kteří nám připravili školní hřiště. Dále děkujeme Městské policii

v Petřkovicích za zajištění bezpečnosti při průvodu.

Žáci a učitelé školy děkují panu Gregořicovi za zdokumentování besídky ke Dni matek.

HLEDEJ PRAMEN VODY

Na soutěž „Hledej pramen vody“ jsme měli tři měsíce. Poslali nám různé úkoly a my jsme je museli vyplnit nebo vypracovat. Třeba jsme museli udělat křížovku, obrázek nebo vybrat, co patří nebo nepatří do kanálu. A tak jsme je postupně plnili a vypracovávali. Dne 4. 6. jela celá 4. třída na Slezskoostravský hrad. Za celou třídu soutěžila jedna pětice. Byli tam tyto soutěže: gumoběh, gladiátoři, požární štafeta, hasičská výstroj, vědomostní kvíz, hudební kvíz. Taky tam byli koníci, muzeum čarodějnic a akvárium s rybičkami, bylo to tam prostě prima. Naše pětice skončila na 14. místě z 22 škol.

Lenka Rumplová, 4. A

SOUTĚŽ „VÍČKA“

Stejně jako v loňském roce se naše škola zúčastnila soutěže ve sběru víček, kterou pořádala firma Radamok. A protože žáci a všichni rodinní příslušníci byli neuvěřitelně pilní, podařilo se nám už počtvrté obsadit 1. místo. Nejlepší sběrači tak pojedou na autobusový zájezd do Beskyd. Všem zúčastněným proto děkujeme.

Učitelky 1. stupně

MĚSTSKÁ POLICIE INFORMUJE



POUŽITÍ RADARU V PETŘKOVICÍCH

V rámci prevence na úseku bezpečnosti a plynulosti silničního provozu využívá MP od roku 2001 přenosný indikátor měření rychlosti projíždějících vozidel Viasis 2000, jehož nasazení je jedním z mnoha preventivních opatření v této oblasti.

V období od 1. 4. 2008 do 27. 5. 2008 v Ostravě Petřkovicích bylo použito preventivního radaru Viasis 2000, a to na křižovatkách ulic Hlučinská a Balbínova a na ulici Koblovská. Městská policie provedla tři měření. Celkem projelo 2252 vozidel, z toho překročilo stanovenou rychlost 777 vozidel což je 34,5 %.

AKCE

Městská policie Ostrava zajišťovala veřejný pořádek na sportovních kulturních akcích, které se pořádaly v areálu hornického muzea v Ostravě Petřkovicích.

A dne 26. 5. 2008 si posvítily strážnice na záškoláky. V době od 9 do 11 hodin objevili 5 dětí, které měly být a nebyly ve škole. Tyto poznatky byly postoupeny oddělení sociálně právní ochrany dětí na ÚMOB Petřkovice

FC ODRA informuje

Včera začalo mistrovství Evropy v kopané a celý fotbalový národ vzhlíží k našemu národnímu mužstvu. Tyto řádky píšou v době, kdy jsme první zápas se štěstím vyhráli, a tak uvidíme, čím nás ještě naši reprezentanti ve Švýcarsku a v Rakousku překvapí.

Trošičku ve stínu tohoto fotbalového svátku se dohrávají naše nižší fotbalové soutěže, a tak jako obvykle Vám zde trošičku zrekapitulují, co se od posledního vydání Zpravodaje událo v našem klubu FC ODRA Petřkovice.

Naši „A“ muži už dvě kola před koncem nasbírali 51 bodů, což je historicky nejvíce v našem účinkování v krajském přeboru, navázali na úspěšný podzim, zatím jsou v tabulce na děleném třetím místě, fotbalově jsme na tom opravdu dobře a výsledky mužů nám dělají radost.

Mám pro Vás jednu zajímavou nabídku v letní přestávce.

Dne **19. 7. 2008** se na našem stadionu uskuteční již třetí ročník turnaje **O pohár starosty obce**.

Tentokrát za účasti loňského obhájce týmu GKS Pniówek Pawłowice (4. liga), FK VP Frýdek-Místek (3. liga), MSA Dolní Benešov (divize) a našeho družstva.

Zvu Vás na tuto fotbalovou akci, věřím, že jako v loni i tentokrát to bude oslava fotbalu a zkouška nových posil všech týmů. I my jsme si několik posil vytipovali, a tak budeme mít možnost je vidět poprvé v ostrém souboji s kvalitními soupeři.

Čas výkopu prvního utkání je v 13.00.

Náš „B“ tým je kolo před koncem stále první v tabulce okresní soutěže, jedno vítězství nás dělí od vytouženého postupu, věřím, že tým pod vedením Jardy Klegy zvládne i ten poslední krok a příští rok si zahraje okresní přebor.

Dorostenci taktéž stále na kvalitním čtvrtém místě krajské soutěže s týmem, kde se prosazují mladí šikovní fotbalisté (Galus, Vala, Vrečka, Mohelník), doufejme, že se některý z nich objeví i v dospělých týmech v našem klubu a bude tak následovat mladíky, kteří už dnes se prosazují v „A“ týmu, čímž mám na mysli hlavně Petra Michálka a Jiřího Darďu, kteří to zatím dotáhli nejdále.

Žáci jsou zatím na šestém místě, ale věříme, že se již v příštím roce začne projevovat práce trenérů Klimánka, Brančíka, Bodžara a Michálka a naši mladí budou atakovat postupové příčky.

Základna nám roste a mladší ročníky už vykazují opravdu dobrý potenciál, který nás naplňuje optimismem do dalších fotbalových klání.

Dne 20. 6. 2008 se v restauraci na hřišti koná od 17.30 **Valná hromada klubu FC ODRA**, po dvouleté činnosti nového výboru FC ODRA si zrekapitulujeme naše kroky a navrheme plány do následujících dvou let. Zvu všechny, které zajímá dění a fungování našeho klubu zjm. naše členy, ale i veřejnost na tuto Valnou hromadu.

Závěrem bych chtěl našim sponzorům, fanouškům, trenérům, hráčům a vůbec všem, kteří se kolem našeho klubu činí, popřát pohodové letní dny, krásnou dovolenou a znovunabrání energie, elánu a sil jak do osobního života, tak do nové fotbalové sezóny, která začíná už v srpnu a na kterou se, věřím, společně Všichni těšíme.

Petr Tač, předseda FC



Titul mistra České republiky v TJ Petřkovice!

Rok se sešel s rokem a je před námi další sezóna mistrovských soutěží Billiard Clubu Ostrava, který je oddílem sportovního kulečnicku TJ Petřkovice. Bývá dobrým zvykem ohlédnout se za sportovními výsledky sezóny uplynulé.

Družstvo A soutěžilo v I. lize ve skupině B s lepšími výsledky než v předcházející sezóně. Umístilo se na 3. místě ve své skupině s nepatrným bodovým odstupem od 2. místa, které zaručovalo účast v republikovém finále družstev v technických disciplínách. Tohoto výsledku je nutno si velice považovat, protože se jedná o nejlepší výsledek v uplynulých 6 letech. Družstvo startovalo ve složení Heřman Onderka, Jaromír Pastrnák, RNDr. Rostislav Skořupa, Lukáš Popeňázník.

Zoláš významným přínosem pro oddíl i prvního družstvo je aktivní činnost Heřmana Onderky, mnohonásobného mistra republiky, který navíc úspěšně reprezentoval oddíl na přeboru republiky jednotlivců v disciplíně „volná hra“,

kde se stal mistrem České republiky a v disciplíně „kádř 52/2“, kde obsadil 2. místo. Sportovní dráha tohoto hráče je obdivuhodná, protože letos to byl jeho 29. mistrovský titul!!!

Nelze přehlédnout i úspěšné účinkování kolegů RNDr. Skořupy a Popeňázníka na přeborech jednotlivců. V disciplíně „volná hra“ se umístil RNDr. Skořupa na 3. místě, v disciplíně „dvoj- lom“ se umístil kolega Popeňázník na 6. místě, v disciplíně „kvarť“ též na 6. místě.

Družstvo B startovalo v moravské skupině II. ligy a umístilo se na 4. místě, čímž se podařilo uchovat právo startu v této soutěži i v příští sezóně. Na tomto výsledku se podíleli kolegové Schoffer, Kuchař, Bobek a další, kteří v době nemocnosti členů družstva zaskakovali v utkáních.

Družstva C, D byla zařazena do oblastního přeboru I. třídy, kde dosahovala střídavých úspěchů. Družstvo C se umístilo na 2. místě v této soutěži, družstvo D obsadilo 5. příčku v tabulce.

Družstva E a F bojovala ve II. třídě oblastního přeboru se střídavými úspěchy, lépe se umístilo družstvo E na 3. místě, následně pak družstvo F na 6. místě.

Velmi dobrého výsledku dosáhlo i družstvo A v disciplíně „kvarť“, které se umístilo na 3. místě, poněkud méně úspěšné bylo družstvo B, které skončilo na 6. místě.

V nastávající sezóně 2008–2009 jsou vytyčeny sportovní cíle na stejné úrovni vzhledem k našim možnostem.

Při této bilanci výsledků za uplynulou sezónu a naznačení výkonnostních cílů pro novou sezónu nelze opomenout vstřícný a podporující přístup vedení TJ Petřkovice, které v rámci svých možností vytváří podmínky pro úspěšnou činnost oddílu sportovního kulečnicku.

Všbor oddílu sportovního kulečnicku
TJ Petřkovice

Akce pro seniory v okolí

21. června • „Letní slavnost v Petřkovicích“

Místo konání: přírodní areál restaurace Slezská zahrada v Petřkovicích
Pořádá: Klub seniorů Petřkovice
Začátek akce: 15.00 hod.
Kontaktní telefonní číslo: 596 131 159

28. června • „Hlučinské slavnosti“

tradiční slavnosti na Mírovém náměstí
Místo konání: Mírové náměstí Hlučín
Pořádá: Kulturní centrum Hlučín
Začátek akce: 10.00 hod.
Kontaktní telefonní číslo: 595 043 397

4. července • „Koncert vážné hudby“

Místo konání: bývalý evangelický kostel v Hlučíně
Pořádá: Kulturní centrum Hlučín
Kontaktní telefonní číslo: 604 879 775
pozn.: Bližší informace budou upřesněny

11. července • „Posezení na hřišti v Darkovičkách“

Místo konání: hřiště TJ Sokol Darovičky
Pořádá: Klub důchodců Darkovičky
Začátek akce: 17.00 hod.
Kontaktní telefonní číslo: 595 058 037

2. srpna • „Velká letní slavnost na Vrablovci“

Místo konání: hřiště na Vrablovci
Pořádá: Klub seniorů Vrablovec, Český červený kříž, Sbor dobrovolných hasičů
Začátek akce: 15.00 hod.
Kontaktní telefonní číslo: 595 043 836

A léta běží... Letos je nám 70!



Včera – 2. třída



Dnes – sedmdesátníci

Řekněte sami – ženám ten čas na kráse neublížil a mužům šarmu neubral! Setkání letošních sedmdesátníků se uskutečnilo ve středu 11.6. 2008 v kulturním domě v restauraci U Rudy.